

平平安安

迎春节



“老家河南”邀游子回家过大年

“回老家过大年” 打造旅游品牌

本报讯 1月15日上午,河南省2017年“回老家过大年”暨“文明旅游看河南”活动启动仪式在开封府景区、永城芒砀山景区两个主会场同时启动。同时,平顶山市工人文化宫、商丘古城南城墙、濮阳濮上园生态景区、漯河开源·河上街景区、驻马店嵯峨山温泉小镇、巩义康百万庄园等地举办了分会场活动。郑报融媒记者 胡审兵

“回老家过大年”主题活动已连续举办两年,为将这一主题活动逐步打造成河南省极具市场影响力的旅游品牌活动,河南省旅游局表示,今后每年农历春节都将持续开展,梳理具有河南特色的春节民俗文化节会活动和冬季休闲度假产品,以及针对消费者的各项优惠措施,吸引游客深度体验“老家河南”各地的年味儿,使人民群众有更多获得感。

开封景区推出联票优惠

作为此次“回老家过大年”春节旅游文化活动的重点城市之一,开封将在春节期间整合全市旅游资源,举行逛庙会、观花灯、赏民俗、品小吃,到开封过大年系列活动。从1月15日(腊月十八)持续到2月12日(正月十六),海内外游客可在古都汴梁逛庙会、赏花灯、看大戏、品小吃、赏民俗,过一个年味浓郁的大宋年。届时,龙亭景区、天波杨府景区、铁塔景区将推出优惠联票;中国翰园庙会、万岁山庙会也将有联票优惠措施;清明上河园将于2月11日、12日14时~20时30分推出优惠票价,下午两点即可入园。在清明上河园过大宋民俗年、在龙亭公园赏花灯、在大相国寺祈福、在中国翰园参加春节祭祖大会、在万岁山逛庙会等,通过文化演出、创意设计、互动体验等多个方面形成特色,点亮古都年味儿,打造开封春节文化旅游盛会。



▲三门峡:“地下四合院”里的灯火盛宴

这是1月13日拍摄的2017陕州地坑院主题文化灯会主展区夜景。当日,2017年陕州地坑院主题文化灯会在三门峡市陕州区开幕。据介绍,本次灯会分为主展区和氛围亮化展区两部分,共有151个主题灯组,将持续到2月28日结束。新华社记者 李博 摄

郑州报业集团参股成立的集美享瑜伽 将与中印瑜伽学院展开深度合作

2017年新年伊始,由郑州报业集团参股成立的集美享瑜伽又传好消息:由中印两国共建的瑜伽学院——中印瑜伽学院将为集美享瑜伽提供最专业的师资教学方案,同时,双方还将携手陆续在昆明、北京、上海、广州等10个城市成立中印瑜伽学院分院或教学中心。郑报融媒记者 熊维维

近年来,郑州报业集团坚持“宣传全媒体,发展多元化”战略,参股由北京集美臻美投资有限公司创立的集美享瑜伽就是郑州报业集团多元化发展、试水时尚健身产业的一个重要举措。随着国家陆续出台加快发展体育产业、促进体育消费、健康休闲等政策支持,社会力量积极参与瑜伽运动项目的商业开发和市场推广,在整合教育资源、体育产业和社会资本上取得“三赢”共进的良好效果,同时还在“一带一路”、健康中国、全民健身等国家战略下发挥更加重要的作用,发挥出体育在中外友好对外交流合作中的巨大优势。

校企深度合作新台阶

本次发布会上,合作方集美享瑜伽、北京集美臻美投资有限公司董事长吴洪鸣致辞坦言:“2017年在大健康产业驱动下,瑜伽在中国必将进入蓬勃发展新纪元,集美享瑜伽作为行业内权威专业瑜伽连锁机构,从实力、平台、资源战略各个方面得到了中印瑜伽学院的认可,很荣幸于今日正式达成战略合作签约,今天的战略合作签约,也将成为中国瑜伽史上一件具有里程碑意义的事件,标志着中印瑜伽学院与集美享瑜伽的合作迈上了新台阶,是更深层次、更广领域的合作发展。”

云南省体育局副局长吴亚敏出席发布会并致辞,她表示:随着现代经济的发展,人们对健康的要求也越来越高,人们健身观念的增强迅速带动了健身行业的蓬勃发展。作为寻求身心合一、回归自然、回归人性本质的运动,瑜伽成为很多人的健身选择,成为当今风靡世界的体育健身项目。云南体育总局会大力支持瑜伽这项运动,也希望中印瑜伽学院与集美享瑜伽的战略合作签约成功能够不断扩大办学知名度、影响力和辐射力,逐步建设成为中国瑜伽人才培养基地、瑜伽文化研究中心,成为中印文化交流的新窗口。

据介绍,中印瑜伽学院成立于2015年6月,是在中印两国总理共同见证下签署的全球第一个两国共建的瑜伽学院。中印瑜伽学院在建院之初便将办学定位锁定于学历教育与非学历教育并举,也一直在探索一条与国内优秀瑜伽教育机构合作开展瑜伽非学历教育的途径。从目前趋势看,本次与北京集美臻美投资有限公司合作,就是这种探索的实践。云南民族大学和北京集美臻美投资有限公司合作后,未来还将登陆更多城市,计划5年内在全国成立50个分院、100个教学中心和若干个瑜伽店,志在打造亚洲最具影响力的瑜伽连锁品牌。



中印文化交流新窗口

1月15日,中印瑜伽学院与北京集美臻美投资有限公司举行新闻发布会,双方正式签署战略合作协议。云南民族大学党委书记、中印瑜伽学院院长陈鲁雁表示:“本次签约预示着双方即将开始中印瑜伽

学院的战略合作。此合作主要为融入国家‘一带一路’建设,践行亲、诚、惠、容理念,助推瑜伽中国化发展,将中印瑜伽学院建设成中印文化交流、两国教育合作的新平台、新窗口,也为落实《‘健康中国2030’规划纲要》,规范和引领中国瑜伽市场。”